
 

Робота закладу освіти в період 
обмежувальних протиепідемічних заходів  

з 01.11.2021 року 

 
 

З метою забезпечення в закладі єдиних підходів до створення 

електронного освітнього середовища педагогічна рада у 2020 році схвалила 

використання конкретної корпоративної платформи Google Workspace  – 

розгорнуто електронну освітню платформу G Suit For Education, з доступом 

до комунікаційних онлайн сервісів та інструментів Google Класу, Google 

Meet, інших різноманітних додатків Google, за допомогою яких 

організовується освітній процес змішаної форми та під час режиму 

дистанційного навчання, а також для  вирішення управлінських питань 

(управління освітнім процесом та взаємодія між усіма суб’єктами освітнього 

процесу).  

Ефективний зворотній зв’язок із учасниками освітнього процесу 

налаштований через систему сповіщень (приватний і груповий чат), 

приватних та колективних консультацій, здачі робіт, оцінювання робіт тощо 

в єдиній для закладу закритій системі. 

До роботи на платформі Google Workspace залучені всі учасники освітнього 

процесу (учні, педагоги, допоміжний навчально-технічний персонал – 

секретар, бібліотекарі, медпрацівники). Створено віртуальні класи, 

об’єднання. 

 

Навчання при запровадженні обмежувальних протиепідемічних заходів 

здійснюється за технологіями дистанційного навчання у відповідності до 

освітньої програми закладу освіти та має забезпечувати виконання 

суб’єктами навчання державних стандартів освіти. 

 

Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб’єктами навчання за 

дистанційними технологіями під час навчальних та корекційно-розвиткових 

занять, консультацій, що проводяться дистанційно, забезпечується 

передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації в синхронному 

або асинхронному режимі. 

 

Педагогічні працівники самостійно визначають режим (синхронний (не менше 30% 

відсотків навчального часу, передбаченого освітньою програмою закладу) або 

асинхронний) проведення окремих навчальних занять та фіксують в 

електронному/паперовому  журналі у довільній формі. 

Осінні канікули для 1-11 

  

Дистанційне навчання 

18.10.2021 – 29.10.2021 

 

 з 01.011.2021  



 

Глосарій ! 

 асинхронний режим - взаємодія між суб’єктами дистанційного 
навчання, під час якої учасники взаємодіють між собою із затримкою у 
часі, застосовуючи при цьому інтерактивні освітні платформи, 
електронну пошту, форуми, соціальні мережі тощо; 

 синхронний режим - взаємодія між суб’єктами дистанційного 
навчання, під час якої учасники одночасно перебувають в електронному 
освітньому середовищі або спілкуються за допомогою засобів аудіо-, 
відео конференції (Meet); 

 

 

Для учнів, які не можуть взяти участь у синхронному режимі взаємодії з поважних 

причин (стан здоров’я, відсутність доступу (обмежений доступ) до мережі Інтернет або 

технічних засобів навчання, зокрема дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, багатодітних, малозабезпечених сімей тощо, з обов’язковим завчасним 

попередженням класного керівника), заклад освіти забезпечує використання інших засобів 

комунікації, доступних для учнів (телефонний, е-поштовий зв'язок тощо). 

Організація освітнього процесу під час режиму дистанційного навчання 

здійснюється з дотриманням вимог законодавства про освіту, захист персональних даних, 

а також санітарних правил і норм (щодо дотримання розкладу навчальних занять, рухової 

активності, вправ для очей, безперервної  тривалості навчальної діяльності з технічними 

засобами навчання, тривалості виконання завдань для самопідготовки у позанавчальний 

час). 

Облік навчальних занять і результатів навчання учнів під час дистанційного 

режиму навчання буде здійснено відповідно до законодавства (у класному журналі, 

свідоцтвах досягнень). 

Організація освітнього процесу під час режиму дистанційного навчання 

здійснюється у межах робочого часу педагогічних працівників, який визначається 

відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту». 

Батьки сприяють виконанню дитиною освітньої програми, навчальних програм з 

окремих предметів (інтегрованих курсів) і досягненню передбачених ними результатів 

навчання, реалізації індивідуальної освітньої траєкторії, дбають про фізичне та психічне 

здоров’я дітей, формують у них навички здорового способу життя, а також сприяють 

дотриманню учнями академічної доброчесності в освітньому процесі. 

  



 

Період обмежувальних протиепідемічних заходів 

з 01 листопада 2021 року 

 
Підстава: 

- Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»;  
- Постанова КМУ України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби  COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2» (зі змінами);   

- Постанова Головного державного санітарного лікаря України від 06.09.2021р. № 10 «Про 
затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з 
поширенням короновірусної хвороби (COVID-19)»; 

- Протокол позачергового засідання Новомосковської  міської комісії з ТЕБіНС від 18.10.2021 
(протокол № 14); 

- Наказ управління освіти виконавчого комітету Новомосковської міської ради від 25.10.2021  
№ 158 «Про організацію роботи закладів загальної середньої освіти з 1 листопада 2021 року. 

 

НАГАДУЄМО! 

Тривалість уроків з використанням 
технологій дистанційного навчання 

Вимоги до організації роботи з технічними засобами навчання (телефони, 

комп'ютери, телевізори, ноутбуки, тощо) 

Відповідно Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого 
наказом МОЗ України № 2205 від 25 вересня 2020 року 

При використанні технічних засобів навчання (далі - ТЗН) 

під час проведення навчального заняття потрібно чергувати види навчальної діяльності. 

Безперервна тривалість навчальної діяльності з ТЗН упродовж навчального заняття повинна бути: 

-для учнів 1 класів - не більше 10 хвилин; 

-для учнів 2-4 класів - не більше 15 хвилин; 

-для учнів 8-9 класів – не більше 20 - 25 хвилин; 

-для учнів 10 - 11(12) класів на 1-й годині занять до 30 хвилин, на 2-й 

годині занять - 20 хвилин. 

 

-для учнів 5-7 класів - не більше 20 хвилин; 


